



Лидер Германии Фридрих Мерц жаждет войны и транжирит деньги - 1,7 триллиона - сколько это?

Спустя более **80** лет у Германии снова появился лидер, который ничем не уступает прежнему по уровню лживости и мании величия и который тратит немыслимые для большинства людей суммы. Мы подсчитали, и наш оптимизм иссяк.

Питер Хензелер

птн 21 мар 2025

Введение

Вчера я прочитал в Интернете следующие строки - к сожалению, без ссылки на автора: Такого еще никогда не было: человек, который даже не был избран канцлером, ведет переговоры с проигравшими выборы партиями о крупнейшем в

истории Федеративной Республики Германия долгом обязательстве в бундестаге, который уже давно распущен.

Если бы 10 лет назад вы описали немцу нынешнее поведение Фридриха Мерца, вас бы без лишних слов объявили сумасшедшим и поместили в клинику.

Фридрих Мерц, который отказывается вступать в коалицию с АдГ (Альтернатива для Германии), поскольку обвиняет их в правом экстремизме, готовит Германию к войне против России. АдГ хочет мира с Россией, Россия стремится к миру, американцы хотят мира, а Мерц выступает против всех, кто хочет мира.

На этой неделе газета Handelsblatt сообщила, что на эти цели может быть потрачено до 1,7 триллиона. В этой статье мы докажем, что этот план - безумие, просто переводя эту астрономическую цифру в понятные обычным людям величины.

Что такое триллион секунд?

Я уверен, что очень немногие смогут определить размер этой цифры.

Попробуем:

Сколько времени проходит за один миллион секунд? - Правильно, 11,57 дня.

Сколько времени проходит за триллион секунд? - Вы ошибетесь, если скажете, что лишь несколько лет. Это ровно 31 709 лет. Это действительно очень долго. Земля тогда была населена саблезубыми тиграми и шерстистыми мамонтами, наступил последний ледниковый период. Рим будет основан только через 28 000 лет.

Я полагаю, что все читатели в какой-то степени ошеломлены тем, что триллион - это так много.

1,7 триллиона в деньгах

Текущий долг Германии на федеральном уровне

По состоянию на 30 июня федеральный долг Германии составлял 1,621 триллиона, или 1 621 миллиард евро. Это соответствует отношению государственного долга к валовому внутреннему продукту в 62,4%.

1,7 триллиона - это в сто раз больше, чем заработали все компании DAX вместе взятые в 2023 году.

Фридрих Мерц удвоит этот долг. Это приведет к тому, что коэффициент задолженности составит 125%, то есть приблизится к показателю Греции (158%).

Дополнительное процентное бремя

Дополнительная процентная нагрузка на 1,7 триллиона евро составит 47,6 миллиарда евро в год, если использовать для расчета текущую процентную ставку в 2,8 % по 10-летним федеральным облигациям.

Совокупная прибыль Volkswagen, Mercedes-Benz и BMW в 2024 году составит 29,2 миллиарда евро. Таким образом, немецкие автомобильные гиганты не смогли бы выплатить даже проценты за такое безумие, если бы отправили всю свою прибыль в Берлин.

Нет шансов когда-либо погасить этот долг

В 2024 году Германия собрала на федеральном уровне 181,95 миллиарда евро подоходных налогов. Это означает, что в течение 10 лет 100 % всех подоходных налогов придется потратить на погашение 1 700 миллиардов евро.

Вывод

Даже не говоря о том, что действия Фридриха Мерца с юридической точки зрения более чем сомнительны, уже из цифры в 1,7 триллиона евро становится ясно, что он сошел с ума. Эта долговая удавка приведет Германию, являющуюся в прошлом чемпионом мира по экспорту и жемчужиной в промышленном производстве, к финансовому краху.

На протяжении многих лет немецкая политическая элита ополчалась на Россию, страну, которой она была обязана дешевой энергией, позволившей Германии стать промышленной жемчужиной мира. Россия простила немцев, на совести которых было 27 миллионов русских; русские не забыли этих злодеяний, а немцы, точнее, немецкое руководство, забыло, поскольку то, что думает, кого выбирает или чего хочет немецкий народ, в Германии снова ушло в прошлое. Затем Германия резко ополчилась против Китая, нынешней главной жемчужины в мировой индустрии, которая, в отличие от немцев, не проспала главные тренды. И наконец, что не менее важно, немецкое руководство слюной исходит в отношении США, колониального хозяина немцев, которые совершили политический разворот и теперь стремятся к миру с Россией. Поэтому отнюдь не абсурдно называть поведение Фридриха Мерца манией величия.

Госпожа Бербок, благодаря которой Германия выглядела смешно на международной арене в период ее пребывания на посту министра иностранных дел, обнимается с новым сирийским правительством, состоящим из террористов. Уже около двух недель в Сирии убивают мирных жителей, женщинам и детям отрезают головы, что, очевидно, является необходимостью на пути к демократии. Миссис Бербок, похоже, согласна с этим. Кстати, я не рекомендую нашим читателям смотреть видео этих событий, тысячи которых выложены в социальных сетях; это кошмары, которые лишат вас сна. Госпожа Бербок переводит 300 миллионов евро именно этим господам. Госпожа Бербок, которая скоро останется без работы, похоже, обладает особыми талантами. Она собирается стать новым президентом Генеральной Ассамблеи ООН.



Талантливая миссис Бербок - образование, интеллект или манеры здесь ни при чем

Будучи геополитическим аналитиком, нужно всегда оставаться оптимистом в душе, иначе полностью выгоришь. Однако мне все труднее зажечь искру надежды в отношении Германии: как с юридической и геополитической точек зрения, так и в плане свобод и в эмоциональном плане.

ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ Германия Мерц, Фридрих Путин, Владимир Гитлер, Адольф США ООН
Бербок, Анналена АдГ - Альтернатива для Германии BMW Volkswagen